

Réunion #4 Journée Nationale des Aidants 2023 **Lundi 26 juin, 14h à la Délégation APF France handicap 05**

Présent(e)s :

Sophie ALLEC, Présidente association Tiss'âges

Aurélie ANTONIENKO, Coordinatrice France Alzheimer

Marie-Christine BERTHOLET, Vice-Présidente France Alzheimer 05

Jennifer BONNIER, Chargée d'intervention sociale, Malakoff Humanis

Patricia CARDOSO, Directrice Pôle Services aux Habitants, CCBD

Edith HERVE, Assistante sociale Mission Protection Majeurs Vulnérables, Département des Hautes-Alpes

Françoise TORRES, Département des Hautes-Alpes

Maurice LEROY, Délégué France Parkinson 05

Marion BARBESIER, Siel Bleu

Stéphanie GRICOURT, ACCSQ

Elisabeth EBRARD, Signeuse en langue des signes

Coordinateurs JNA :

Solenn QUÉMÉRÉ, Référente Territoires Aidants, Fondation Seltzer

Philippe BURTSHELL, Chargé de développement 04/05, APF France handicap

Objectifs de la réunion

Faire un point d'avancement concernant :

- les évènements organisés par le Collectif
- les stands de sensibilisation prévus
- la communication
- la mise à jour du Guide de l'Aidant

EVENEMENTIELS

Les Mystères d'Aloïs	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Samedi 7 octobre à 14h30 au CMCL, organisé et financé par le Département (salle + intervention + communication) ▪ Ludambule est partante pour animer un temps de jeux pour les aidés (environ 300€, pour un groupe d'environ 10 personnes) ▪ Siel Bleu est partante pour animer un temps de sport adapté pour les aidés, mais reste à confirmer si l'équipe pourra intervenir un samedi et le montant de cette intervention. Si Siel Bleu n'est pas disponible, nous ferons appel à un autre organisme (par exemple éducateur sportif de l'ACSSQ). ▪ Pour l'instant l'accès à la Ludothèque n'a pas été abordé en commission des salles, cela reste un point d'interrogation. ▪ Nécessité de prendre un agent de sécurité & un ingénieur du son, leur financement n'a pas non plus été validé par le CD05. ▪ Proposition de faire intervenir Elisabeth EBRARD pour signer les échanges, en attente de confirmation que ce coût puisse être pris en charge par le CD05 (Elisabeth pourra relayer la communication auprès de la communauté sourde). ▪ Inscriptions (et première vague de communication) prévues à partir d'août et relance de la communication en septembre.
Théâtre forum à Briançon	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Le mercredi 4 à la médiathèque de Briançon (financement CFPPA et Mutualité Française) ▪ La Mutualité Française organise l'évènement en autonomie.
Ciné débat au cinéma de Laragne	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Le tarif demandé par le cinéma est de 240€, tarif global hormis le pot convivial. ▪ Le début de semaine est privilégié, lundi 2 ou mardi 3/10. ▪ Philippe Gauthier a été proposé pour animer les échanges ▪ Les films The Father et Normale sortent en tête des votes, le choix final sera fait en concertation avec le cinéma. ▪ Le service prévention des jeunes de la CCBD pourrait être présent. ▪ Volonté de mettre en avant les jeunes aidants (la Fondation pourra trouver un jeune pour témoigner) et de faire intervenir un professionnel. ▪ Malakoff Humanis pourrait prendre à sa charge une partie du prix des entrées pour baisser le tarif des places de cinéma.
Qui fait quoi ?	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Marion nous confirme la disponibilité et les tarifs de Siel Bleu ▪ Philippe contacte Philippe Gauthier ▪ Jennifer fait passer les premiers éléments de budget pour validation en interne ▪ Aurélie Tissopin revoit avec le cinéma le Phénix concernant le choix du film et l'organisation du pot

STANDS

Dates confirmées	<ul style="list-style-type: none"> ▪ 9 & 10/09 : foire bio Embrun ▪ 28/09 : marché de Laragne ▪ 28/09 : check up séniors Embrun ▪ 30/09 : marché de Gap (1 semaine avant) ▪ 4/10 : portes ouvertes Accueil de Jour Briançon + Plateforme Aidants Briançon ▪ 5/10 : check up séniors Gap ▪ 16/10 : foire St Luc Guillestre ▪ 30/07 : foire Dévoluy UNAFAM
Animations proposées	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Clowns sollicités pour les foires d'Embrun et de Guillestre, les marchés de Gap et Laragne. ▪ Boîtes à questions à actualiser → atelier prévu lundi 10/07 ▪ Stop trottoir : Maurice a dégagé une option à moindre coût (environ 100 euros), il n'y a qu'à faire passer les visuels à l'imprimeur par son intermédiaire. ▪ Flyers regroupant les 3 événements sera réalisé par le CD05 en lien avec SQ et PB
Modalités d'inscription sur les stands	<p>Tableau partagé en ligne :</p> <p>https://docs.google.com/spreadsheets/d/1u0dKkcltRelmDpghJANRsiBaSgtgNwJ-S-qFTXXwB0I/edit#gid=1469833114 (onglet 2023)</p>
Qui fait quoi ?	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Solenn et Philippe rassemblent les éléments de communication et les font passer au CD05 ainsi qu'à Maurice ou l'imprimeur pour le stop-trottoir. ▪ Stéphanie s'occupe de l'inscription à la foire de Guillestre
Commentaires	<p>Penser à communiquer les dates choisies pour les stands à Unis Cité et au lycée Sévigné</p>

COMMUNICATION

Dépliant événements	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Le CD05 réalise le dépliant avec les éléments fournis par TA. Déterminer le volume nécessaire.
Affiches et flyers de sensibilisation	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Ré-imprimer des flyers de Lisa et Mehdi
Médias	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Alpes 1, BFM DICI seront sollicités via le CD05, leur faire passer des contacts d'aidant.es ▪ Dossier de presse
Mailing	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Par Malakoff Humanis

	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Par l'ensemble des partenaires dans leurs réseaux : il y aura un « SAVE THE DATE » courant d'été pour faire une première annonce à tous les répertoires des partenaires
Guide de l'aidant	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Mise à jour et réimpression prévues. Un formulaire de mise à jour est en ligne ici : https://docs.google.com/forms/d/1F661f0JBvTdAWE22ic62EUAZ4jdOufsnkLD14jnFs1E/edit?usp=sharing_eil_m&ts=64a32d19 ▪ Vous souhaitez intégrer le guide ? Votre formulaire se trouve ici : https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd-o-cCIMG4FWE_gG-j8jiemWD5hbYW0MmYpFUVZzH1IjDPUQ/viewform?usp=sf_link
Qui fait quoi ?	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Avancer sur mise à jour du Guide de l'Aidant : SQ et PB ▪ Avance sur un plan de communication médias : SQ et PB

Et la suite ?

On se revoit le **mercredi 24 juillet à 14h à la délégation APF France handicap pour notre prochaine réunion !**

Un immense MERCI pour votre participation et votre implication !